

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2020年1月22日 星期三 农历己亥年十二月廿八

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9682期 今日八版

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

关于公布元旦春节期间深化违规收送礼金问题专项整治举报方式的公告

按照省纪委监委统一安排,2019年12月至2020年2月,开展元旦春节期间深化违规收送礼金问题专项整治工作。为畅通信访举报渠道,确保我市专项整治工作取得实效,现将举报电话、邮箱、网址公告如下:

举报电话:0917-12388 3260385 (受理时间:工作日8:00-12:00;14:00-18:00)
举报电话:宝鸡纪检监察网

中共宝鸡市纪委监委
宝鸡市监察委员会

习近平春节前夕赴云南看望慰问各族干部群众

祝各族人民生活越来越好 祝祖国欣欣向荣 向全国各族人民致以美好的新春祝福

新华社昆明1月21日电 中华民族传统节日农历春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到云南,看望慰问各族干部群众,向全国人民致以新春祝福。

云南大地,蓝天白云,繁花似锦,生机勃勃。1月19日至21日,习近平在云南省委书记陈豪、省长阮成发陪同下,来到腾冲、昆明等地,深入农村、古镇、生态湿地、年货市场、爱国主义教育示范基地考察调研,给各族干部群众送去党中央的关怀和慰问。

保山市所辖腾冲市清水乡三家村曾是建档立卡贫困村,2017年全村已实现脱贫。19日下午,习近平来到三家村,了解脱贫攻坚情况。当地干部告诉总书记,近年来,三家村积极发展乡村旅游、种养殖业、劳务输出,完善基础设施,改善人居环境,贫困发生率从2014年的21%降至目前的0.45%。习近平对此表示肯定。他强调,全面建成小康社会,一个民族都不能少。要加快少数民族和民族地区发展,让改革发展成果更多更公平惠及各族人民。

习近平走进三家村中寨司莫拉佤族村,了解乡村振兴和建设少数民族特色村寨情况。“司莫拉”在佤语中意为幸福的地方。该村有500多年历史,是中国传统村落、少数民族特色村寨,佤、汉、白、傣等多个民族和谐共处。

习近平来到村民李发顺家,一一察看客厅、卧室、厨房、卫生间、猪舍等,了解居住环境。随后,习近平在院子里同李发顺一家制作当地节日传统食品大米粑粑,并聊起家常,详细询问李发顺一家脱贫情况。李发顺告诉总书记,以前因为缺少劳动力,加上两个孩子要上学,生活一度十分困难。这几年通过养猪、碾米、外出打工等,收入提高了不少,2017年已经脱贫,一家人都参加了城乡居民基本医疗保险,孩子有上学,房子干净结实,生活越过越红火。习近平听了十分高兴。他指出,乡亲们脱贫只是迈向幸福生活的第一步,是新生活、新奋斗的起点。要在全面建成小康社会基础上,大力推进乡村振兴,让幸福的佤族村更加幸福。

温暖的阳光铺洒在广场上,村民们跳起了欢快的佤族舞蹈。按照当地风俗,习近平敲响三声佤族木鼓,祝福来年风调雨顺、国泰民安。村民们热烈鼓掌,纷纷向总书记问好。习近平给大家拜年,祝乡亲们生活越来越幸福。乡亲们唱着《阿佤人民唱新歌》,簇拥着总书记走出村口,歌声笑声在村寨久久回荡。(下转第二版)

新春送祝福 关爱到基层

徐启方惠进才马秉寅白升安吴铁开展春节走访慰问活动

本报讯 近日,在新春佳节即将到来之际,副省长、宝鸡市委书记徐启方先后看望慰问了贫困户、脱贫攻坚“四支队伍”、部队官兵及老干部老党员,向他们致以新春的祝福和节日的问候。

在渭滨区神农镇邵家山村,徐启方看望慰问了贫困户、老党员及该村脱贫攻坚“四支队伍”。徐启方强调,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官之年,也是脱贫攻坚决战决胜之年,全市各级要紧盯脱贫攻坚各项目标任

务,聚焦“两不愁三保障”,持续加大产业扶贫、就业扶贫、扶志扶智等工作力度,把短板补得再扎实一些,把基础打得再牢靠一些,确保坚决打赢脱贫攻坚战。

在驻宝某部和武警陕西总队宝鸡支队,徐启方强调,多年来,广大驻宝官兵情系宝鸡发展,为支持全市经济社会发展和保护人民生命财产安全作出了突出贡献。市委、市政府将坚定不移贯彻习近平强军思想,深入开展拥军优属活动,一如既往地支持

部队建设,切实当好部队的坚强后盾。

徐启方一行还看望了离休老同志李均,向他及老干部致以节日的问候和新春的祝福。徐启方希望老同志一如既往地关心支持全市发展,并要求各级各部门倍加关心老党员、老干部,落实好政策,搞好服务保障,使他们老有所为、老有所乐。

市领导刘荣贤、张炜参加慰问。

又讯 日前,市长惠进才走访慰问了我市部分困难党员、拔尖人

才、环卫工人、公安民警和部队官兵等,向他们送去党委政府的关怀和新春祝福。

近日,惠进才慰问了金台区十里铺清扫队环卫工人,对他们长年累月辛勤工作换来城市的干净整洁表示感谢,希望他们继续发扬不怕苦、不怕累的精神,让城市更加舒适宜居。在宝鸡石油机械有限责任公司,惠进才看望了有突出贡献拔尖人才王定亚,鼓励他再接再厉,努力为我市经济社会发展作出新贡献。(下转第二版)

市政府召开今年第一次全体会议

本报讯 1月21日下午,市长惠进才主持召开市政府2020年第1次全体会议,研究讨论2020年《政府工作报告(讨论稿)》和《2019年国民经济和社会发展规划执行情况与2020年计划(草案)》《2020年全市重点项目计划(草案)》《2019年财政预算执行情况和

2020年财政预算(草案)的报告》。会议指出,2019年是宝鸡发展中极不平凡的一年。全市上下坚持稳中求进工作总基调,锐意进取,攻坚克难,经济社会总体保持了平稳健康发展,“四城”建设迈出了新步伐。新的一年,全市各级要坚持求真务实,努力创新,持续

做好项目策划包装,加大总部企业招引力度,加快推进开发区改革发展,有力有序抓好各项工作起步,全力冲刺,实现一季度“开门红”。

会议强调,春节临近,各县区、各部门要切实抓好民生保障、安全生产、卫生防疫、应急值守等工作,妥善安排好困难群众的生产生活,

做好节日市场供应,让广大群众度过一个欢乐祥和的春节。各级领导干部要严格遵守中央八项规定精神,持续转作风、纠“四风”,确保风清气正、廉洁过节。

市领导刘荣贤、曾德超、王宁岗、时镇、贺东、李瑛、高建华、张礼涛参加会议。 本报记者 郑晔

市十五届人大常委会第二十四次会议召开

本报讯 1月21日下午,市十五届人大常委会第二十四次会议召开。市人大常委会党组书记、主任马秉寅主持会议并讲话。

会议审议通过了市人大常委会关于调整宝鸡市第十五届人民

代表大会第五次会议召开时间的决定(草案)。市十五届人大五次会议召开时间调整到今年3月下旬。

会议指出,一年一度的人民代表大会会议是全市政治生活中的一件大事,备受社会各界关注。

相关部门要高度重视会议各项筹备工作,以更加高度负责的工作态度、更加扎实认真的工作作风、更加严谨细致的工作措施,全身心投入到会议筹备各项工作中去,严格按照时间节点,高质量、零差错做

好各项筹备工作,确保市十五届人大五次会议顺利召开。

市人大常委会党组副书记、副主任刘焕勋,市人大常委会副主任富君、张万奎、王都让、曹海芹、孙敬虎参加会议。 本报记者 韩晓磊

银企合作做好水文章

我市水利投资发展银企合作座谈会召开

本报讯 1月19日,我市召开水利投资发展2020年银企合作座谈会。记者获悉,今年我市谋划了重点水源、国有标准化砂厂、城乡供水等10大类174个水利项目,总投资175.5亿元。市委副书记吴铁参加会议。

当天,市水利局与中国农业发展银行宝鸡市分行签订2020

年度首批额度10亿元水利重点项目战略合作框架协议,与浦发银行宝鸡分行签订8.5亿元专项债券合作协议;市水投秦渭水务有限公司与渭滨农商行签订授信8亿元的银企合作意向协议;市水投发展(集团)公司与中国银行宝鸡分行签订不低于5亿元的金融服务合作协议;市水投生态

有限责任公司与陇县人民政府签订陇县矿产资源综合利用合作协议;市水投乔山水务有限责任公司与蟠龙新区签订蟠龙新区及周边区域城乡一体化供水战略合作框架协议。

吴铁在讲话中表示,全市各级要积极推动银企合作,加快水利项目建设,做好宝鸡水文章;企业要

加强管理,树立良好形象,用优质项目吸引金融机构的资金支持;金融机构要大力支持企业发展,为宝鸡企业发展开辟绿色金融通道;政府部门要加大对行业的指导和监督力度,促进全市经济和金融事业共同发展。

副市长高建华主持会议。 本报记者 刁江岭

守初心创新实干 担使命追赶超越

——2019年宝鸡组织工作回眸

宝组宣

天时人事日相催,冬至阳生春又来。

在伴随新春的脚步,昂首迈向2020年的新征程、新目标之时,回眸2019年,岁稔年丰,充实充盈,创新实干、笃定前行的足迹清晰地镶嵌在历史的年轮上。

2019,我市共同庆祝新中国成立70周年,忆往昔峥嵘岁月,凝聚追赶超越力量,步履铿锵、豪迈迅疾;

2019,我市深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,强化自我革命,砥砺担当作为,活力不断催生,梦想浩荡前行;

2019,我市紧盯追赶超越目标,落实“五个扎实”要求,突出政治建设,坚持实践实干实效,扎实推进党员、干部、人才队伍建设,组织工作保障作用更加有力有效。

亮点一

坚持全程“夜学” 初心使命淬炼成钢

淬炼提纯方能初心如磐,时时铭记更觉使命在肩。为确保“不忘初心、牢记使命”主题教育走深走实,我市组织系统坚持把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务,一体

推进学习教育、调查研究、检视问题和整改落实,组织全市1600余名县处级干部、4500余名科级干部参加集体“夜学”和集中研讨,举办党史、新中国史专题讲座9期,干部“夜学”和党史、新中国史“闭环教育”得到中省充分肯定。集中开展9大专项整治,各级查找问题32000多个,征集意见建议18000多条,收集群众反映问题290多个,办结率96.38%,回访满意率96%。通过不断叩问初心、守护初心,进一步夯实了永葆初心的底气,激发了担当作为的勇气,凝聚了奋勇争先的豪气。

亮点二

持续拓展延伸 专业能力不断提升

责重山岳,能者方可当之。我市组织系统主动适应新时代挑战,坚持把干部专业能力培养作为组织工作的重要课题,压茬举办优秀年轻干部能力提升培训班4期,市委党校主体班次6期,选调72名新提拔科级干部参加延安精神再教育,围绕“三大攻坚战”、扫黑除恶、宗教问题整改、基层治理创新等,举办培训班9期。培训新录用公务员345名、市级机关新任科级干部143名,建成全市干部网络培训平台,网络培训干部28000多人次,干部专业能力持续增强,专业精神有效培育。(下转第三版)

宝鸡市人民代表大会常务委员会关于调整宝鸡市第十五届人民代表大会第五次会议召开时间的公告

(2020年1月21日宝鸡市第十五届人民代表大会常务委员会第二十四次会议通过)

宝鸡市第十五届人民代表大会常务委员会第二十四次会议决定:原定宝鸡市第十五届人民代表大会第五次会议于2020年2月3日在宝鸡召开,现调整为2020年3月下旬在宝鸡召开,会议建议议程不变。

本版责编:李小平 美编:朱振涛 校对:董建敏

向全市人民汇报